


P '_B-eglépg%ﬂqo_? + 3meHuye TKIP
2= ((elv=ell) - 36inbLye TMP, noripwye

PbO = 55 mon.%: @
8203= 25 Mon.%,
ZnO =5 mon.%:;
SiO, =15 mon.%.
TKJ'IZP =117-10" ©
rpag”

TIIP = 290

K : . :
AlENEKTPUNYHI BJTaCTUBOCTI

+ 3meHwye TKIIP, He noripwye
OieneKkTpuYHi BriactuBOCTI
- BuncokotemnepaTypHun cuHTE3

eI, Smenwye TKIIR,
S GRS - 30inbwye TIP, noripwye
K" KOMMO3ULiHi BaCTUBOCTI (3MOYyBaHHS

NOBEPXHI, BaKH MLLiNbHICTb Tou_lo?D

| + 3meHwye TKIIP, He 36inbwye TIP Ta
BaO-AlL0O,-B,0, . . )

o= -12-10'72K'1 OienekTPUYHI BacTuUBOCTI

-  Baxkum cuHTes

=P-b1T£;C9)?1O'7 + 3meHwye TKIIP, He noripwy TP Ta

K-1 OienekTpuyHi BriacTMBOCTI
- HeratuBHe 3Ha4yeHHa TKJIP Tinbkn oo 493°C,



Po3pobka |  OocCnimKeHHS
OKOMMO3ULUINHNX MaTepianis Ha

OBl NIerkonmnaBKux CTeKors
2. 3HumxeHHa TKIJIP

= KOB QB B HHPBe 3y KHIX
Bl CTaniYiY M HARRRIKOBaYaMM
DBHIOBAYIB 3 HU3bKUM TKJIP
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BaO + a-AI203 + 8203 —
BaO-AI2()3-82()3

3. 2Ba0-B,0, + 2A1.0,B,0, —
2(BaO-Al,0,B,0,)

4. 2Ba0-B,0, + 2A1,0, + B,Qu—
2(BaO-Al,0,B,0,)

BaO-B,O, + a-Al,O, —
BaO-ALLO,'B,0,
Terutora BinbHa enepris Enrporis KoediuieHT B piBHHSHI
YTBOp-Hsl 3 YTBOPEHHS 3 go ’ C. = f(T), Jlx/monb K
PedyoBuna €JICMEHTIB, €JICMEHTIB, 298
AH,, aGe,,. | M el a | b0 | e10”
kJ[>x/MOb kJ[>x/Momb
BaO'B,O, -1982 -1948 124,354 | 157,85 | 28,639 | -41,33
2Ba0'B,0, -2576,5 -2493 280,0 196,76 39,0 -36,58
2A1,0,-B,0O, -4703 -4657 156,01 270,46 | 86,23 -59,61
BaO-Al,O,'B,O, -3631 -3579 175,34 221,31 9,63 -38,26
a-AlO, -1670,63 -1577,28 51,0 114.82 12,81 -35,45
B,O, -1280 -1265 54,01 36,553 | 106,35 -5,485




-AG, xJI>/MoIb

3mina epueprii I'i66ca peakuii (AG® 600+
Peaxiris kJI>x/Mounb) ipu Temmeparypi, K
298 | 400 | 500 | 600 | 800 | 1000 | 00

BaO +0-ALO, + B0, —» | -221,3|-249,9 | -277,4 | -304,0 | -354,8 | -401,4

BaO-Al,0,'B.O, 1 7 1 6 4 5 400-

BaO-B.O, + a-AlLLO, —
273 23 ) _ ) i i ] |
BaO-Al.0,-B.O. 35 61,3 | -86,2 [-110,0|-154,9 [-196,3| 300

2Ba0-B,0, +2AL,0,B,0, —

- - - - - - 2004
2(Ba0O-Al,0,-B,0,) 8 16,08 | -22,63 | -27,79 | -34,01 | -34,91

2Ba0-B,0, + 2AL0, + B,O, 296,5 | -355,4 | -412,7 | -522,2 | -624,9 | 1001
— 2(Ba0-ALO,"B,0,) 5 6 5 5 6




Tepmorpamma nopoLlKa ckna

T@aO-AIZOs- 8203

TKJIP, a-107 1/rpag, B iHTepBani
Ckno/AlLOQ, ®opma AlO, Temneparyp
20+200 20+300 20+400
[ MnHO3eM (y) 39,6 43,2 53,7
EnektpokopyH
37,8 43,4 52,4
68,62/31,38 (a)
Tabynsp 79,7 80,1 77,0
PoxeBun nirmeHT 60,4 68,4 | 73,9
. 7
Cknapg komno3uuii .TKHP’ o .10 1/rpan,
No B iHTepBani Temneparyp
Ckno EnektpokopyHg | 20+200 | 20+300 20+400
1 70 30 30,3 37,5 43,7
2 60 40 34,5 40,2 49,2
3 50 50 78,0 83,0 84,0
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